benosa H.B. MATEMATUKA 11-14 rp. 1.06.2020

Moytan a t a | i009@mail.ru

Tema: «Mcnonb3oBaHWe CBOMCTB U rpaduKoB GYHKLUIA NPU pelueHnmn norapudmMmmuuecknx 1 NoKasaTenbHbIX
ypaBHeHMii n HepaBeHCTB. MeToa UHTEPBANOB.»

3apaHue: OTBEeTUTb Ha BONPOCHI TecTa. NMpucnatb oTBETbl HA NOYTY.

Bapuant 1

1. Kako#i puCyHOK COOTBETCTBYET YPaBHEHHUIO =

lg (X + 1) =—X? (ykaxure B OJaHKE HOMEp PHUCYHKA).

2. Ykaxure MPOMEIKYTOK, KOTOPpOMY NpHUHAJICKAT KOPHU

ypaBrenus 2% = x°:

1) @3); 2) [-11]; 3) (050); 4)(L2). T T

3. Bribepure pemenne HepaBeHcTBa 2X —1 < —

X

1) (- o5-05]U - +20); B

2) [1;+oo) : s
3) (~o0;-05]U (0],
4) (— 0;-05].

4. Kakoe HEpaBEeHCTBO HE CYIIECTBYET MpH X = - 6.

1) lg(x +1)> —x; T

2) 2X—1S£;
X
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5. Ykaxure
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3) 2¥ > x%? Pl
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5 13 -25/72 -15 11 -0.
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KOPHS YpaBHEHHS / 06

T
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lg(x +1)=—x:

1)-2; 2)0,4; 3)-03. PUc.3
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